Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Terminerinnerung! Europaministerin Dr. Beate Merk zeichnet innovative Projekte zur Integration im Alpenraum mit dem ARGE ALP Preis 2017 aus /

Terminerinnerung! Europaministerin Dr. Beate Merk zeichnet innovative Projekte zur Integration im Alpenraum mit dem ARGE ALP Preis 2017 aus /

29. Juni 2017

Am **Freitag, 30. Juni 2017,** tagen unter Vorsitz von Europaministerin Dr. Beate Merk die Regierungschefs der Arbeitsgemeinschaft Alpenländer (ARGE ALP) im Management Centrum Schloss Lautrach, Schlossstraße 1, 87763 Lautrach in Schwaben/Unterallgäu. Die ARGE ALP befasst sich auf ihrer 48. Regierungschefkonferenz unter anderem mit der Zukunft der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit einschließlich neuer Projekte sowie mit der Mobilität und digitalen Anbindung im Alpenraum.

Im Anschluss an die Konferenz überreicht Ministerin Dr. Merk den ARGE ALP Preis 2017 an insgesamt neun Preisträger aus nahezu allen ARGE ALP-Mitgliedsregionen, darunter an drei Hauptpreisträger für besonders herausragende Projekte. Mit dem diesjährigen Preis werden innovative Projekte zur Integration im Alpenraum ausgezeichnet, mit denen die Begegnung und das Verständnis zwischen Menschen unterschiedlicher Herkunft gefördert und der Zugang zu Gesellschaft und Kultur im Alpenraum ermöglicht wird. Informationen zur Arbeitsgemeinschaft Alpenländer (ARGE ALP) finden sich unter: http://www.argealp.org/.

Hinweis für Berichterstatter:

Medienvertreter sind anlässlich der 48. Regierungschefkonferenz der ARGE ALP zu folgenden Programmpunkten herzlich eingeladen:

Um 9.00 Uhr besteht zu Beginn der Konferenz Gelegenheit zu Bildaufnahmen.

Gegen 11.30 Uhr treten die Regierungschefs der ARGE ALP für ein Gruppenfoto zusammen.

Um 12.30 Uhr übergibt Europaministerin Dr. Beate Merk den ARGE ALP Preis 2017 an die anwesenden Preisträger.

Um 13.15 Uhr erläutern Europaministerin Dr. Beate Merk, Landeshauptmann Markus Wallner (Vorarlberg) und Regierungspräsidentin Barbara Janom Steiner (Graubünden) die Ergebnisse der Regierungschefkonferenz und Schwerpunkte der bisherigen und künftigen Zusammenarbeit im Rahmen einer

Pressekonferenz im Theatersaal von Schloss Lautrach. Aus organisatorischen Gründen wird um vorherige Anmeldung unter medienbetreuung@stk.bayern.de gebeten.

Bitte bei der Anmeldung im Eingangsbereich des Hotels Presseausweis und amtlichen Lichtbildausweis bereithalten. Gegebenenfalls finden bei der Einlasskontrolle stichprobenartig Taschenkontrollen statt.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

